[bookmark: _GoBack]INVEST-PARK”  w najnowszym rankingu fDi grupy Financial Times został  rekomendowany jako miejsce przyjazne inwestorom nie tylko za  szczególną pomocy podczas przeprowadzania przedsiębiorcy przez proces ubiegania się o zezwolenie, ale za tak zwaną „opiekę poinwestycyjną”, czyli pomoc w kontaktach z samorządami oraz poddostawcami. Jest to już kolejne wyróżnienie. 

W poprzednim rankingu, spółka została sklasyfikowana  na 4 miejscu w Europie i 22 na świcie.  

Według danych z końca 2014 roku w Strefie  prowadziło działalność 174 firm, które zainwestowały prawie 17 mld zł i zatrudniały prawie 37 i pół tys. osób.

Do dyspozycji przedsiębiorców jest   jeszcze około 1 tys. ha w czterech województwach – dolnośląskim, wielkopolskim, opolskim i lubuskim. 
 
Atutem inwestowania w WSSE jest możliwość skorzystania z ulg podatkowych i  dostęp do 800 tysięcy klientów Europy Zachodniej i Wschodniej.   Jest jedną z najlepiej rozwijających się stref w kraju uznanym z trzecią, po Chinach i USA  lokalizacją dla inwestycji produkcyjnych.

Największą inwestycją jest fabryka Volkswagena we Wrześni. Za półtora roku rozpocznie się produkcja nowego modelu Craftera.  Docelowo z taśm montażowych będzie zjeżdżać 80 tysięcy aut rocznie.
 
Dla małych i średnich przedsiębiorców zostały wybudowane cztery hale przemysłowe w Wałbrzychu, Bolesławcu, Nowej Rudzie i Kłodzku.


